
Інформаційне повідомлення про День відкритих дверей в КНТЕУ для учнів 

школи І-ІІІ ступенів № 276 Деснянського району міста Києва  

 

 

 

 

26.09.2021 з 13:40 по 14:40 к.е.н., доцент кафедри публічного управління 

та адміністрування Київського національного торговельно-економічного 

університету (КНТЕУ) Ільїна Анастасія Олександрівна через систему Zoom 

підготувала учням школи І-ІІІ ступенів № 276 Деснянського району міста Києва 

інформаційне повідомлення про День відкритих дверей, який відбудеться на 

території КНТЕУ в режимі оф лайн 27.11.2021. 

Під час зустрічі учні були поінформовані з приводу Дня відкритих дверей, 

який можна буде відвідати з урахуванням заповнення реєстраційної форми, 

наявності одного з COVID-сертифікатів та додержання необхідних карантинних 

вимог.  

Ільїна А.О. деталізувала День відкритих дверей, приймаючи участь в 

якому учні матимуть можливість детально ознайомитись з інформацією та 

порядком вступу на окремі факультети за відповідними спеціальностями, після 

чого передбачена екскурсійна програма щодо відвідування лекційних 

аудиторій, лабораторій, сучасних комп’ютерних класів, SMART-бібліотеки, 

інноваційних хабів, спортивних та творчих локацій, їдальні, зон для відпочинку 

та майстер-класів, де кожен бажаючий зможе обговорити питання переваги тієї 

чи іншої спеціальності з конкретним викладачем. 

Крім того, Ільїна А.О. наголосила на перевагах КНТЕУ у якісній системі 

навчання та забезпеченні Центром розвитку кар’єри виділення вакантних посад 

для студентів та випускників університету. Значної уваги Ільїна А.О. приділила 

ознайомленню учнів із системою дистанційного навчання Moodle та перевагою 

КНТЕУ у викладанні дисциплін, зокрема в процесі ведення практичних занять, 

інтерактивними методами навчання, що значно мотивує студентів до навчання, 

представивши як приклад факультет економіки, менеджменту та психології, 

зокрема кафедру публічного управління та адміністрування. 

На зустрічі підключались 2 заступника з навчальної роботи, 4 вчителя, 

учні класів: 9-А – 10 учнів, 9-В – 20 учнів, 10-А – 19 учнів, 11-Б – 18 учнів. 

Загальна кількість учнів – 67 зі смартфонів та кабінетів інформатики. Під час 

інформаційного повідомлення учні також мали можливість прослуховувати 

інформацію з аудіо- та відеофіксаціями матеріалів.  

Учні були вражені інформацією та зацікавились Днем відкритих дверей. 





 


